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Câu 1 (2.0 điểm). Phân tích đa thức thành nhân tử:
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Câu 2 (1.5 điểm). Tìm x, biết:

1) 
[image: image5.wmf](

)

3x360

-+=

                 2) 
[image: image6.wmf]2

2xx0

-=


Câu 3 (3.0 điểm). Thực hiện phép tính:
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Câu 4 (3.5 điểm). Cho hình bình hành ABCD, AD < AB, 
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. Phân giác của góc A cắt phân giác của góc B tại G, phân giác của góc C cắt phân giác của góc D tại E, AG cắt DE tại H, BG cắt CE tại F. Chứng minh rằng:

1) Tam giác ABG vuông.

2) Tứ giác EFGH là hình chữ nhật.

3) FH song song với AB.
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	1) Vẽ hình
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	Do ABCD là hình bình hành nên 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image41.wmf]Þ

 tam giác ABG vuông tại G.
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	2) Theo 1) ta có 
[image: image42.wmf]·

0

AGB90

=

 (1). CM tương tự ta có: 
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	Do ABCD là hình bình hành nên 
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	Từ (1), (2), (3) suy ra tứ giác EFGH là hình chữ nhật.
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	3) Tứ giác EFGH là hình chữ nhật 
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 HG // EF hay AH // CF.

Ta chứng minh 
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AH = CF kết hợp AH // CF
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 Tứ giác AHCF là hình bình hành
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HF cắt AC tại trung điểm O của AC.
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	Gọi I là trung điểm của AD do O là trung điểm của AC 
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 OI là đường trung bình của 
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 IO // CD (4)
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	xét tam giác vuông AHD có HI là trung tuyến ứng cạnh AD nên HI = IA = ID (t/c) 
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 IH // CD (5)
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	Từ (4) và (5)
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 I, H, O thẳng hàng
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FH // CD mà CD // AB 
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 FH // AB
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